

# 爱丽舍太耗机油 急坏的哥

## 4S店技术专家:符合厂家标准,不存在问题

“别的车 7000 公里跑下来,油标尺顶多下降两三格,可这车子 5000 公里跑下来,油标尺上的刻度就到底了!”由于抱怨爱丽舍轿车机油消耗太厉害,昨天上午 9 点多,七八位出租车司机一起前往 312 国道王家湾东风雪铁龙 4S 店交涉。4S 店的技术专家表示,他们已对其中两辆爱丽舍进行了油耗检测,检测结果符合厂家标准。

### 司机:机油消耗高得吓人

昨天上午 9 点多,312 国道东风雪铁龙 4S 店门前被一排出租车停满,七八位出租车司机正在向 4S 店工作人员交涉。据其中的李先生介绍,他们都属于江南出租车公司旗下,前不久南京出租车行业扩容,江南出租车公司新增的 40 辆出租车全都是东风雪铁龙爱丽舍。

“一次性交了 15 万元拿到新车,7 月 1 日正式上路,可到 8 月初问题就出现了!”李先生说,刚拿到新车,他们都巴不得立马上路带劲跑,可公司这批爱丽舍刚一上路就接连出现问题,一个月下来,陆续有八九个车主反映出租车机油消耗过高,纷纷停下业务,向 4S 店提出交涉。

“新加的机油,才跑了 5000 公里,油标尺上的刻度就一下子到底了!”李先生说,机油在发动机里起润滑、冷却作用,像桑塔纳 3000、索纳塔等其他出租车,7000 公里跑下来,油标尺上的刻度才下降两三格,而自己的爱丽舍才跑 5000 公里,有着十六七个刻度的油

标尺却一下到底,差距实在太大了,“以往每加一次机油,起码能跑 20 多天,可现在 10 天出头就要加了。”

司机们在现场纷纷表示,他们都是老司机了,像机油消耗这么大的车,确实很少见。“40 辆新爱丽舍,有近 10 辆出现相同问题,而其他没有出现问题的爱丽舍,耗油远远没有我们这么多!”司机们说,他们的出租车普遍才跑了两三万公里,出现这样的事情,他们既焦急又无奈。

### 4S店:处在厂家标准范围内

东风雪铁龙 4S 店的技术专家杨先生说,在接到出租车司机们的反映后,他们对其中的两辆爱丽舍展开机油消耗量检测,检测的结果均低于厂家公布的机油消耗量标准上限,因此并不存在机油消耗过高的问题。

杨先生拿出一份东风雪铁龙公司出具的书面材料,称厂家公布的爱丽舍轿车机油消耗量上限,为每 1000 公里 0.5 升,而所检测的两辆爱丽舍,每 1000 公里的机油消耗量分别为 0.11 升和 0.21 升,远远低

于 0.5 升的最上限标准,因此上述爱丽舍的机油消耗量是正常的。

杨先生说,如果经检测,客户所购车辆的机油消耗量确实超标,他们会将这一情况向厂家反映,保质期内免费维修。

另外杨先生还表示,新车消耗机油要比旧车大。

不过出租车司机们表示,如果按照厂家每 1000 公里 0.5 升的机油消耗标准,任何出现故障的车辆都能达到这个标准,他们怀疑这个由厂家自己出具的标准是否权威有效。

### 行业协会:想追究责任很难

记者在 4S 店提供的一堆故障登记表上看到,除了这次八九位司机一致反映机油消耗过高情况以外,还有另外七八张客户故障登记表,全都是反映东风雪铁龙爱丽舍轿车机油消耗过高,而且,这些爱丽舍轿车全都来自“大件”、“农垦”和个体出租车。

杨先生说,这些都是 2006 年的故障登记,当时他们也进行了检测,除了一辆爱丽舍出租车确实存在

活塞损坏,机油消耗量高达每 1000 公里 0.9 升以外,其他检测车辆机油消耗都低于 0.5 升的厂家标准。

厂家标准是否权威有效,汽车行业的机油消耗量是否有国家标准?中国汽车技术研究中心标准法规室工作人员表示,机油消耗量国家标准确实有,但这一标准并非具体的数据,而只是对存在问题轿车的检测方法、检测步骤、检测条件等环节提出标准要求,确定轿车机油消耗是否超标,必须在标准状态下检测。

这位工作人员表示,虽然机油消耗量存在国家标准,但车型不同、发动机动力不同、气缸直径大小不同,国家设定的标准也都不同。对于南京出租车司机反映的爱丽舍耗油过高,厂家提出的 0.5 升标准,他们不便发表评论,但一般 4S 店用对比称重法检测机油消耗量,所得结果不太准确。

南京汽车行业协会工作人员表示,关于机油消耗量,如果厂家设有标准,同时检测结果处在这一标准范围内,汽车用户要想追究厂家责任,讨要到最终结果,很困难。快报记者 陆鸣



用嘴叼起 8 张方木凳原地转圈,用菜刀对着自己的胸脯连砍。昨天,家住鸣羊街的俞保国在家门口表演了绝活。俞保国今年 65 岁,是位退休老教师,从 11 岁时就开始练习气功。快报记者 洪波 摄



## 摆脱资金束缚 为未来加速

携服务全球数十万家中小企业的融资担保经验,今天,富登担保登陆中国,为您提供更专业、更快速、更灵活的担保服务,助您摆脱资金束缚,为未来加速!

**好** 专业的团队, 实力雄厚的合作银行

**快** 审批快捷, 申办简便

**多** 更多的贷款额度

富登担保  
Fullerton Investment & Credit Guarantee  
www.fullertonguarantee.com

融资快线: 400 828 8688

(周一至周五9:00-17:30节假日除外)

总公司地址:南京市鼓楼区88号绿地翠峰大厦11楼

## CPI今年控制在4.8%? 难!

### 今年三季度房地产开发投资同比下降17.5%

就在国家统计局公布今年三季度 GDP 增长 9.9% 之际,南京市统计局昨天上午召开新闻发布会,公布南京 1~3 季度地区生产总值为 2781.5 亿元,比上年同期增长 13.1%。市统计局副局长、新闻发言人夏德智透露,南京 CPI 已经连续 4 个月回落,但要完成年初控制在 4.8% 的任务,可能性较小。

从总体上来看,南京人今年的收入是涨的。1~3 季度,南京城市居民人均可支配收入达到 17751.24 元,比去年同期增长 14.1%。从收入的各项组成来分析,专家发现工薪收入、经营性收入、转移性收入同比分别增长 18%、13.9%、11.7%。可是,只有财产性收入出现了下降,受股市不景气影响,包括股票红利、房租在内的财产性收入同比下降 44.3%。抽样调查显示,今年以来城市居民的股息红利收入人均减少了 80 元。

最近去超市,陈女士发现不少东西都便宜了,“南京的 CPI 连续下跌,食品出现最低涨幅。”夏德智昨天表示,南京全市 CPI 在年初高开之后就一直在回落,从一季度的 8.3%、上半年的 8.1%,降至 1~3 季度的

7.3%。“上个月食品价格与去年同期相比只涨了 11.3%,为今年 2 月以来的最低涨幅。”

CPI 是老百姓最关心的问题,尤其是今年初定下了今年控制在 4.8% 的目标,如今大半年过去了,任务能完成吗?

夏德智昨天表示,受各种因素影响,今年 CPI 要降到 4.8% 的目标非常困难,可能性比较小,“如果到年底,CPI 最后在 6.5% 左右,是正常的。”

“一季度房地产开发投资增长 46.6%,二季度增长 20.4%,三季度下降 17.5%。”从昨天官方发布的这一数据,可以明显看出南京房地产投资今年出现了“高开低走”的局面。

尽管房地产投资总量的绝对数依然很高,今年 1~3 季度投资总额达 380 亿元,是历史上最高,但相对增幅出现大幅下降。夏德智透露,今年以来,全市房地产开发投资从一季度增长 46.6%,如今增幅回落至 1~3 季度的 10.3%,低于去年同期 25.7 个百分点。1~3 季度,全市商品房销售面积和销售额也双双下滑,分别比去年同期下降了 40.4% 和 36.9%。快报记者 都怡文



## 南京暂未发现四川广元橘子

近日,一条有关“四川广元的橘子在剥了皮后发现小蛆状的病虫”的消息迅速流传。昨天记者采访南京市及苏州果品市场及部分大型超市、水果摊点了解到,南京市面上的柑橘货源多来自湖北、江西,目前并无产自四川的柑橘进入南京市场。

南京果品中心批发市场主任沈家安说,柑蛆其实很不容易被误食,因为多数长了“柑蛆”的柑橘,里面的柑瓤被柑蛆吃过后,已经形成海绵状腐烂,一眼就能看出来。市民在选择柑橘时,可以先看其果皮是否成熟自然,再看是否有小的蛀孔,吃的时候剥开果肉先检查一下。

推荐理由:关心  
推荐版面:B2  
推荐指数:  
★★★★★